

Par iepirkuma „Daudzdzīvokļu dzīvojamās mājas Dzērves ielā 17, Liepājā energoefektivitātes paaugstināšanas pasākumi” (LPDV 2013/2/ERAF) nolikuma skaidrojumiem un grozījumiem:

- | | |
|---------------------|--|
| 1. Jautājums | Vai ir paredzēts grunts pirms pagraba pārseguma siltināšanas? |
| Atbilde | Ir paredzēta gruntēšana pirms pagraba pārsegumu siltināšanas.
Nepieciešamie darba apjomi ir ievietoti lokālā tāmē Nr. 3 “Pagraba pārsegumu siltināšana” 6.pozīcijā. |
| 2. Jautājums | Vai logu aiļu iekšējā apdare ir jātaisa? |
| Atbilde | Darbi nav jāveic. |
| 3. Jautājums | Ailu ārējā siltināšana, apdare ir jātaisa? |
| Atbilde | Ailu ārējā siltināšanas apdare ir jāveic.
Nepieciešamie darba apjomi ir ievietoti lokālā tāmē Nr. 4 “Ārsienu siltināšanas darbi” 16.pozīcijā. |
| 4. Jautājums | Ko nozīmē lokālā Tāmē Nr. 1 otrais punkts "Fasādes sagatavošana (tīrīšana, izlīdzināšana)" Ar kādiem materiāliem? |
| Atbilde | Izlīdzināšanas vietā ir jābūt vārds “gruntēšana”.
Nepieciešamie darba apjomi ir ievietoti lokālā tāmē 2.pozīcijā “Fasādes sagatavošana”. |
| 5. Jautājums | Cokola apmetums - "Jaukta java" - nav ne armējums, ne dekors, ne krāsa, ne siets. |
| Atbilde | Izlaboti darba apjomi.
Nepieciešamie darba apjomi ir ievietoti lokālā tāmē Nr. 3 “Pagraba pārsegumu siltināšana” 4.pozīcijā. |
| 6. Jautājums | Tāmē nav stalažas, siets (vajadzīga specenē) |
| Atbilde | Izlaboti darba apjomi.
Nepieciešamie darba apjomi ir ievietoti lokālā tāmē Nr. 1 “Sagatavošanas darbi” 4. un 5.pozīcijā. |

7.jautājums	Vai logu ārējās palodzes ir 20m2
Atbilde	Izlaboti darba apjomi. Nepieciešamie darba apjomi ir ievietoti lokālā tāmē Nr. 2 ‘‘Logi, vēdināšanas lūkas un palodzes’’ 10. un 13.pozīcijā.
8.jautājums	Tāmē nav nožogojuma uzstādīšana.
Atbilde	Izlaboti darba apjomi. Nepieciešamie darba apjomi ir ievietoti lokālā tāmē Nr. 1 ‘‘Sagatavošanas darbi’’ 3.pozīcijā.
9.jautājums	Lokālā tāmē Nr. 6.3. līg. C. MARISEAL 710 vai ekvivalents poliuretāna gruntējums m2 ir 699, bet 4.līg.c. Mariseal 250 (hidrozilocāija) vai ekvivalents 1 kārtas platība ir norādīta m2 51 un hidroizolācijas platība ir 51m2
Atbilde	Darba apjomi ir izlaboti. Nepieciešamie darba apjomi ir ievietoti lokālā tāmē Nr. 6 ‘‘Jumtas segums un vēdināšanas kanālu apdare’’ 3. un 4.pozīcijā.

Tehniskai dokumentācijai pievienot skaidrojumu pielikums (pielikums Nr. 1; 2; 3). Veikti grozījumi nolikuma pielikumā Nr. 7 ‘‘Darba apjomi’’. Pagarināt atklāta konkursa termiņu līdz 2013.gada 27.martam, pulksten 13:00.

Šis dokuments ir neatņemama konkursa ‘‘Daudzdzīvokļu dzīvojamās mājas Dzērves ielā 17, Liepājā energoefektivitātes paaugstināšanas pasākumi’’ (LPDV 2013/2/ERAF) nolikuma sastāvdaļa un jāņem vērā un attiecas uz visiem pretendentiem, kas iesniedz piedāvājumu atklātam konkursam ‘‘Daudzdzīvokļu dzīvojamās mājas Dzērves ielā 17, Liepājā energoefektivitātes paaugstināšanas pasākumi’’ (LPDV 2013/2/ERAF).

Iepirkuma komisijas priekšsēdētājs

Viktors ZĪVERTS

Sagatavoja

Liene AFANASJEVA